

**Výpis usnesení
ze zasedání rady města 16/2023
ze dne 14. 6. 2023**

Smlouva o dílo – Změna č. 3 územního plánu Slušovice

Rada města schválila Smlouvu o dílo s panem Jaroslavem Kunetkem na změnu č. 3 územního plánu Slušovice. V první etapě budou provedeny doplňující průzkumy a rozborů a ve druhé etapě bude zpracován návrh změny územního plánu.

Darovací smlouva – finanční dar za 60 bezplatných odběrů krve

Rada města schválila darovací smlouvu, na základě které město poskytuje finanční dar za 60 bezplatných odběrů krve v hematologicko-transfuzním oddělení Krajské nemocnice T. Bati, a.s. ve Zlíně.

Veřejnoprávní smlouvy

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města uzavřenou mezi Městem Slušovice a

- spolkem **Slušovjánek z. s.**. Dotace ve výši 25 000 Kč bude poskytnuta na dva a půl nářadové stanice pro veřejné akce Slušovjánku, hračky a pomůcky pro děti navštěvující Klub maminek a dárky pro děti na Mikuláše.

- **Nadačním fondem pro rozvoj a podporu Slušovice**. Dotace ve výši 50 000 Kč bude poskytnuta na proplacení části nákladů na pořádání charitativního běhu a volnočasové aktivity - akce pro děti a širokou veřejnost.

Smlouva o zřízení věcného břemene

Rada města schválila Smlouvu o zřízení věcného břemene na stavbu „Slušovice, pí Švejčarová, kabel. smyčka NN“. Jednorázová náhrada za zřízení věcného břemene je stanovena ve výši 6 000 Kč + DPH.

Projekt schodiště – propojení ulic Vítězství a Na Vyhlídce

Rada města schválila cenovou nabídku za projekt schodiště – propojení ulic Vítězství a Na Vyhlídce, kterou předložil Ing. Petr Valihrač, firma Laboro ateliér.

Vydláždění vodního prvku na náměstí

Starosta informoval, že po dlouhém a náročném hledání se podařilo najít firmu, která má zkušenosti s kamenným dlážděním u vodních prvků a to firmu Kamenictví Sedláček, Tučapy. Rada města schválila nabídku firmy na vydláždění vodního prvku.

Pronájem uvolněného bytu v Komunitním domě pro seniory

Rada města schválila novou nájemní smlouvu bytu č. 12 v Komunitním domě pro seniory v ulici Dostihová na dobu určitou od 1. 8. 2023 do 31. 7. 2025. Při plnění všech povinností týkajících se pronájmu vůči městu Slušovice bude pronájem automaticky prodlužován.

Záměr pronájmu bytu

Rada města schválila zveřejnění záměru pronájmu bytu 2 + 1 v domě č. p. 472 v ulici Dostihová.

Žádost o souhlas se zastřešením terasy

Starosta předložil radě návrh zastřešení terasy před obchodem Ha Thi Nguyen (Večerka) a zastřešení zadního vchodu vedle plochy vjezdu k rodinnému domu p. č. 111.

Rada města požaduje před vyjádřením k této žádosti odstranění vystaveného zboží mimo pozemky v majetku žadatele a mimo pronajaté plochy od města a odstranění trvale parkující dodávky z parkoviště před hlavním vchodem do prodejny.

Podání žádosti o odstranění oplocení z obecního pozemku u budov firmy Graddo

Rada města na základě požadavku zastupitele Dušana Matušů pověřuje starostu města požádat firmu Graddo a.s. o odstranění oplocení části pozemku p. č. 1490/1 v majetku města před budovou a vedle budovy (ze severní strany) číslo popisné 685, která je umístěna na p. č. 1496/6.